

各 位

 会社名
 株
 式
 会
 社
 和
 心

 代表者名
 代表取締役森
 智宏

問合せ先 取締役管理部長 宮 原 優

(TEL. 050-5243-3871)

(コード:9271 東証マザーズ)

連結決算移行と子会社の増資に関するお知らせ

当社は2020年12月期第4四半期より連結決算に移行いたしますのでお知らせいたします。 また、連結子会社のマイグレ株式会社が第三者割当増資を行いましたので合わせてお知らせい たします。

記

1. 連結決算への移行について

当社は、2020年7月22日に公表しましたとおり、2020年8月に「マイグレ株式会社」を設立しました。同社につきましては、今後グループ経営による重要性が高まることが予想されるため、2020年12月期第4四半期から、同社を連結子会社とした連結決算に移行します。

なお、当社は2020年12月期の個別の業績予想につきましては集計中のため開示しておりませんが、業績に与える影響は軽微なため連結業績予想につきましても開示いたしません。

2. マイグレ株式会社の第三者割当増資について

当社連結子会社のマイグレ株式会社(代表取締役社長:森智宏、本社:静岡県伊東市)は、複数の投資家を引受先とする第三者割当増資により50百万円の資金調達を実施いたしました。

(1) 増資の目的

同社では事業開始以来、空き家をリノベーションして賃貸する事業を通じて地方の過疎化や空き家問題の解決に努めてまいりました。主に移住者の方向け賃貸物件の保有物件数を順調に伸ばしており、より多くの移住者の方々に豊かな住環境を提供するべく更に物件取得を進めるための資金として第三者割当増資による資金調達を実施いたしました。

(2) マイグレ株式会社の概要

「空き家問題」と「ワーケーション需要」をマッチングさせた不動産サブスクの会社です。都 心から通うことのできる「近くて便利な田舎」に、空き家をリノベーションして賃貸する事業を 始めとし、より豊かな住環境を提供する宿泊事業・風呂事業・ジム事業等を通じて、テレワーク 化や働きながら休暇を取得する「ワーケーション」を促進し、地方の過疎化や空き家問題を解決することを目指します。

① 名称 (商 号)	マイグレ株式会社		
② 所 在 地	静岡県伊東市吉田 888-45		
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役 CEO 森 智宏		
④ 事 業 内 容	(1)インターネットに関する総合コンサルティング業務及びその他各種コンサルティング業務 (2)デジタルコンテンツの企画、立案、制作、配信及び販売 (3)インターネットを利用した各種情報提供サービス (4)不動産賃貸業務 (5)不動産売買業務 (6)前各号に付帯又は関連する一切の事業		
⑤ 資 本 金	59, 975, 000 円		
⑥設立年月日	2020年8月7日(金)		
⑦ 大株主及び持株比率	株式会社和心 100%		
	資本関係 当社が 100%出資の子会社です。		
⑧上場会社と当該会社との間の関係	人的関係 当社代表取締役社長の森智宏が、新会社の取締役に就 任しております。		
	取引関係 現時点における該当事項はありません。		

(3) 増資の概要

① 增資金額	50, 604, 600 円	
② 增資完了日	2020年12月28日	
③ 増資後の資本金	85, 277, 300 円	
④ 増資後の資本準備金	65, 277, 300 円	
	株式会社グローウィング	37 株
⑤ 增資引受人	株式会社コムセンス	37 株
③ 項頁が支入	他5名 計	110 株
	增資株数合計	184 株
	株式会社 和心	88.8%
 ⑥ 増資後の出資比率	株式会社グローウィング	2.2%
1 増買後の出買比率	株式会社コムセンス	2.2%
	他5名 計	6.6%

(4) 今後の見通し

業績への影響につきましては、軽微と見込んでおります。今後業績に及ぼす事象が発生した場合は、速やかにお知らせいたします。

以上